

扫水排污、借雨洗路……

春夜喜雨 首府多措并举护卫城市环境

本报讯 (记者 张艳丽)5月3日夜间至4日白天,银川市迎来降雨天气,部分道路出现不同程度积水。为全力保障市民出行畅通,首府环卫部门立即启动应对恶劣天气应急预案,开展防汛抢险、扫水排污、借雨洗路等作业。

针对此次降雨强度较大、时间较长的

特点,环卫部门出动3700余名环卫工人以及12辆吸污车、40辆洗扫车、30辆洒水车、2台抽水泵,通过人工扫水、机械抽水组合作业,对主要道路及重点区域积水严重处进行排水,先后清理220余处积水点。对堵塞道路排水井篦的污物垃圾进行清掏清运,确保雨水排放畅通。与此同

时,借助雨水,集中洒水车、高压冲洗车、洗扫车对主次干道、背街小巷路面进行清洗,还路面本色。

据悉,首府环卫部门将全力开展城市环境卫生深度清洁作业,清除城市死角污垢,保障城市环境洁净,为市民营造安全舒适的出行环境。

兴庆环卫1000余人冒雨清扫出行路

本报讯 (记者 高晓刚)5月4日凌晨5时,宁夏环保集团城市服务有限公司兴庆分公司1000余名环卫工人冒雨上岗,联合机械化车辆开展道路保洁、排水清淤作业,全力保障市民安全出行。

环卫工人首先对十字路口、安全岛、学校门口等重点区域的积水进行清扫,再集中人员清理宝湖路、清和街、玉皇阁街、胜利街等街路积水点,并对积水严重的燕庆街安排吸污车辅助吸污排涝。环卫工人还利用雨水浸泡后污渍松软易清理的时机,对新华商圈、敬德夜市等路段口香糖渍、台面及下水井口油污进行彻底冲洗,并开展“借雨擦洗”作业,全面擦洗果皮箱、灭烟柱、公交站台等附属设施。

当天上午,该公司共出动9辆洗扫车对敬德街、书苑巷等路段开展借雨洗扫作业,同时在辖区77座公厕门口铺设防滑垫,及时清理公厕出口路面积水,保障市民安全如厕。



环卫工人冒雨清扫路面积水。本报记者 高晓刚 摄

永宁及时清理20余处路段积水

本报讯 (记者 张艳丽)5月4日一大早,永宁县大观桥头南侧加油站门口、红星汽修城、人民公园南门口、永和锦城北门口等20余处路段出现积水,严重影响到市民出行。7时,永宁县城乡公共事业服务中心采取“人工扫水+机械抽水+立体洗扫清淤排涝”作业方式,以最快速度清除路面积水。

在宁丰街永和锦城北门口路段,环卫工人冒雨对路面上下水井进行巡查,通过排查容易积水路段,及时开展针对性疏通作业。环卫工人首先对周边路面垃圾等杂物进行清理,避免造成二次堵塞,并利用水泵抽水排涝,最大限度加快道路排水。在隐患处周围,设置警示标志,不时提醒过往人员和车辆绕行,确保往来车辆和行

人安全通行。在杨和街、宁和街等主干道路,环卫工人两人一组清扫路面积水,恢复道路畅通和卫生整洁。

据了解,永宁县城乡公共事业服务中心共出动防汛排涝人员20余名、环卫工人140余名,抽调大功率水泵8台、环卫吸污车12台进行排涝清淤作业,截至当日12时,积水路段基本清理完毕。

中山公园新改建北大门预计6月底投用

本报讯 (记者 李荣华)5月4日,记者从银川市城市建设投资控股有限公司了解到,银川中山公园北大门与停车场主体工程已基本完工,预计6月底投入使用。

五一假期,银川中山公园游人如织,大家发现新改建的公园北大门以古建筑形式巍然屹立在北京路边,成为一道亮丽的风景。同时,新建的公园北门地下停车场主体也已基本完工。

据了解,中山公园北门地下停车场项目位于北京路南侧、凤凰街东侧,中山公园北门入口处,规划用地面积10206平方米,总建筑面积13208平方米,建成后将提供265个停车位。停车场规划建设1栋地下2层(停车场南侧)、局部地下1层(停车场北侧)的地下车库,在地面新建9组用于地下



新改建的中山公园北大门。

本报记者 李荣华 摄

车库及设备用房的疏散楼梯和2个地下车库坡道出入口。工程自2022年3月18日开工,建成投用后将有效规范车辆停放,缓解游园市民和周边购物停车难问题,促进城市交通协调发展。

精益设计助力宁夏首个沙漠新能源基地项目建成

本报讯 近日,宁夏首个吉瓦级“沙戈荒”新能源基地项目——腾格里沙漠3GW新能源基地光伏复合项目一期项目(1GW)正式并网发电。由国网宁夏经研院设计建设的龙腾330千伏升压站工程守护着这片新能源基地,千万条“银线”将光伏板吸收光能而产生的绿色清洁能源,源源不断输送到千家万户。

要送电,也要先修“路”。国网宁夏经研院不断优化设计方案,仅用3个月时间,完成可研、初设、施工图设计,为项目顺利开展提供了有力支撑。所设计的龙腾330千伏升压站将光伏发电输出的电能直接送入电网、光伏项目和储能系统,中间省掉两个110千伏升压站,有效节省投资约20%,降低变压器损耗约10%,减少占地约4000平方米。

(张生艳 白英)